
Неоднократно судимый житель Барнаула признан виновным в убийстве сожительницы, замаскированном под безвестное исчезновение и покушении на убийство водителя такси

Собранные следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора неоднократно судимому 29-летнему жителю краевой столицы. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам), ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья). 42-летний житель города Барнаула признан виновным в укрывательстве убийства (ст. 316 УК РФ).

По данным следствия и суда, неоднократно судимый житель Барнаула после освобождения из мест лишения свободы познакомился с женщиной, которая была старше его на несколько лет, после чего стал проживать в ее доме в городе Барнауле. Периодически они злоупотребляли спиртными напитками, и мужчина часто избивал сожительницу. В один из дней декабря 2018 года при очередном застолье между сожителями произошла ссора, в ходе которой обвиняемый избил женщину, а затем задушил. С целью сокрытия следов совершенного преступления, он попросил родного брата потерпевшей помочь вынести ее тело на территорию усадьбы дома, после чего они совместно сбросили его в сливную яму, забросав мусором.

Через несколько дней после убийства женщины, подсудимый совместно с ее братом возвращались домой на такси. Между рецидивистом и водителем такси произошел конфликт, в ходе которого мужчина нанес не менее пяти ножевых ранений таксисту и попытался его задушить. Довести преступный умысел до конца ему не удалось, так как ему помешал проходивший мимо гражданин, который вызвал сотрудников полиции.

Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемых ему деяниях и назначил наказание в виде 14 лет лишения свободы, с ограничением свободы на 2 года. Второй подсудимый приговорен к 1 году лишения свободы условно.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

06 Мая 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1460335>